



■龍川同鄉會成立63周年暨第21屆理監事就職典禮。

香港文匯報訊 (記者 沈清麗)香港龍川同鄉會日前舉行慶祝成立63周年暨第二十一屆理監事就職典禮及會員敬老聯歡活動。黃仕強、葉栢明分別擔任會長與理事長一職。立法會議員譚耀宗，香港河源社團總會主席、廣東省政協常委吳惠權，龍川縣副縣長李春輝，中聯辦新界工作部宣教處處長區劍偉等應邀主禮。當晚筵開30席，各界嘉賓、社團友好及各地龍川同鄉會代表與鄉親們歡聚一堂，場面熱鬧。

### 葉栢明：會務發展快活動多

龍川同鄉會理事長葉栢明致歡迎辭時說，該會向來是一個愛國愛港、務實和諧、公正廉明以及時刻為兩岸謀福祉的社團。現時會務發展很快，已有會員2,000餘人，各項活動也發展得有聲有色，其中包括多次組團訪北京、台灣，組團參加了全球龍川同鄉會3次聯席會議，組團參加了世界客屬3屆懇親大會，以及省內各市龍川聯誼會的慶典活動等，大大提高了該會的聲譽。

他又說，該會一直得到家鄉省、市、縣歷屆領導與鄉親的關懷愛護，得到香港政府、中聯辦大力相助，以及近4萬旅港龍川鄉親信賴，各兄弟社團熱心支援，令會務發展與時俱進，為香港社會安定繁榮作出貢獻。他希望在會長黃仕強的領導下，全體會員更加團結，更好地發展會務，令會務蒸蒸日上。

### 黃仕強：發揮功能貢獻香港

黃仕強致辭時表示，該會本着聯絡鄉情加強團結、互相幫助，為社會、為公益、為家鄉貢獻力量。該會能有今日之發展，與家鄉領導以及社會賢達商賈鼎力支持是分不開的。該會將更團結和諧，努力促進會務發展，凝聚愛國、愛港、愛鄉力量，發揮社團功能，為香港的繁榮穩定多作貢獻。

### 吳惠權譚耀宗李春輝讚鄉會

主禮嘉賓吳惠權、譚耀宗及李春輝均讚揚該會愛國、愛港、愛鄉，為香港的繁榮穩定和家鄉的發展建設作出很多貢獻，並祝該會會務蒸蒸日上。香港龍川同鄉會第二十一屆理監事成員包括：榮譽會長吳惠權、黃石華、楊華維、羅濟全、黃才平，會長黃仕強，常務副會長黃華安、葉長春，副會長黃安森、黃敬、黃炎華、鍾順英，理事長葉栢明，常務副理事長鄒潤輝等。